国务院督查组开展实地督查

新华社

为深人贯彻党中央、国务院决策部署,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,推动中央经济工作会议和《政府工作报告》确定的各项任务以及稳经济一揽子政策措施落到实处,保持经济运行在合理区间,国务院决定开展第九次大督查。按照统一安排,19个国务院督查组分赴山西省、内蒙古自治区、黑龙江省、上海市、江苏省、浙江省、福建省、江西省、河南省、湖北省、湖南省、广东省、广西壮族自治区、云南省、西藏自治区、陕西省、甘肃省、青海省、新疆维吾尔自治区等19个省(区、市)和新疆生产建设兵团开展实地督查工作。

国务院督查组将围绕做好"六稳"工作、落实"六保"任务,聚焦稳增长、稳市场主体、稳就业保民生、保产业链供应链稳定、深化"放管服"改革优化营商环境开展督查,同时对2021年度中央预算执行和其他财政收支审计查出问题整改、保障粮食和能源安全、一些地方"三公"经费不减反增、全面推进乡村振兴、落实第九版防控方案措施防止层层加码等情况进行核查,推动解决政策措施落实的堵点痛点。

实地督查中,国务院督查组将严格落实中央八项规定及其实施细则精神,力戒形式主义、官僚主义,坚持带着线索去、跟着问题走、盯着问题改,坚持把三分之二以上的督查人员、三分之二以上的时间精力用于线索核查、暗访督查,坚持督帮一体,着力实现督查提质增效与减轻基层负担并举,以实际行动回应人民群众和市场主体关切。

网信办:

平台显示账号IP地址遏制"网络水军带节奏"等问题

央视网

8月23日下午,国务院新闻办公室举行新闻发布会,介绍2022年中国网络文明大会有关情况,并答记者问。

会上,中央网信办、国家网信办副主任盛荣华介绍,总体上讲,网络生态环境不断优化,越来越向善向好,网上正能量充沛,主旋律高昂。但是,网络生态治理是一项长期任务,当前在网络生态当中,存在着一些问题,需要持之以恒、久久为功、坚持不懈地抓下去。

中央网信办结合每年开展的"清朗"系列专项行动,将网络暴力、 网络水军、网络黑公关作为"清朗"系列专项行动当中的一项重要任 务,集中力量来整治这方面的问题。归纳起来有几个方面:

一是聚焦重点抓整治。针对不同类型网络乱象的特点,抓住要害、对症下药。比如,将网络群组、网站论坛、电商、小程序等平台作为治理网络暴力、网络水军乱象的一个重点,将评论、弹幕、私信等环节作为治理网络暴力问题的重点,将青少年常用的应用程序、智能设备等环节作为治理涉未成年人网络乱象的重点,在实践当中取得了

艮好效果

二是创新举措增实效。在工作中,做到三个强化:一是强化信息公示。各网站平台现在都上线了公示账号IP地址的归属地、网络账号所属 MCN 机构信息等功能,可以全方位接受网民的监督,有力遏制网络水军蹭热点、带节奏、恶意营销等问题。二是强化用户保护。推动网站平台完善防控机制,向可能遭受网络暴力风险的用户发送风险提示,引导用户开启"一健防护"功能,力求做到防患于未然。三是强化推荐管理。指导网站平台优化榜单类产品评价体系,综合价值导向、用户口碑、质量评测等因素,构建多元评价指标,规范推荐位置信息的呈现,纠正唯点击量、唯数据量的不良倾向。

三是从严惩处强震慑。始终把影响面广、危害性大的网络问题作为整治重点,保持高压严打态势。在近期网暴专项整治行动当中,重点网站平台累计拦截涉攻击谩骂、造谣诋毁等信息6541万余条,处置违法违规的账号7.8万个。在网络水军专项治理行动当中,重点网站平台累计清理网络水军招募引流等信息1627万条,查处违法违规账号528万余个,处置群组、贴吧45万个,形成了有力的震慑。



8月23日在山 西吉县拍摄的洪水 过境后的黄河壶口 瀑布(无人机照片)。

新华社 吕桂明 摄



何兴祥案一审开庭

新华社

2022年8月23日,北京市第三中级人民法院一审公开开庭审理 了国家开发银行原副行长何兴祥受贿、违规出具金融票证、违法发放 贷款、隐瞒境外存款案。

北京市人民检察院第三分院指控:2006年至2021年,被告人何兴祥利用担任中国银行海南省分行行长、中国银行山东省分行行长、中国农业发展银行副行长、国家开发银行副行长等职务便利,或者利用职权、地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为有关单位和个人在贷款审批、人事安排等方面提供帮助,直接或通过其亲属非法收受他人财物折合人民币6636万余元。2012年至2014年,何兴祥在担任中国银行山东省分行

行长期间,违反规定,为有关企业出具信用证、保函人民币63.49亿余元、美元1.04亿余元;违反国家规定,向有关公司发放贷款人民币18.23亿余元。2010年至2021年,何兴祥明知国家工作人员在境外的存款应当依照国家规定申报,实际控制其亲属账户共计折合人民币3369万余元而隐瞒不报。被告人何兴祥的行为分别构成受贿罪、违规出具金融票证罪、违法发放贷款罪、隐瞒境外存款罪。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人何兴祥及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,何兴祥进行了最后陈述并当庭表示认罪、悔罪。人大代表与各界群众20余人旁听了庭审。

定中。 庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

汽油、柴油 价格再下调

新华社

国家发展改革委23日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2022年8月23日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低205元和200元。

这是今年以来我国第六次下调汽油、柴油价格,也是继6月28日以来连续第五次下调。本次油价调整折合每升下调0.16元左右,将进一步降低车辆出行成本和物流运输成本。

国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

据国家发展改革委价格监测中心分析,调价周期内,全球经济增长动能放缓的可能正在加大,市场担忧原油需求下降,国际油价在震荡中继续下行。预计短期内影响国际油价的不确定因素较多,国际油价仍将偏弱运行。

与主人团聚 狗狗也会 "喜极而泣"

新华社

狗的主人每次回家时,爱 犬总会激动"问候"。日本研究 人员说,人们也许不知道,狗狗 打招呼时,除了给你留下一身 狗毛,还可能"热泪盈眶"。

法新社22日引述日本麻布大学动物行为学家菊水健史的话报道,他和同事们在宠物狗与人类互动时研究狗的泪液分泌。结果显示,与日常互动相比,狗在与主人分离5至7小时后重新见面时,泪液分泌明显增加。另外,狗与其他熟悉的人分离后再见面时,也会较平时有更多的泪液分泌,但分泌量不及与主人重聚时。

"我们从来没有听说过有 动物喜极而泣的先例,"菊水健 史说,"这可能是全球第一次此 类发现。"

研究人员认为,这种现象与狗体内的催产素分泌有关。 催产素俗称"幸福荷尔蒙",先 前研究显示,它可促进信任,减 少消极情绪。

研究人员还探究了宠物狗的眼泪是否会影响主人情绪。他们让主人看自家狗的照片,评价自己看到照片时是否会产生照顾狗的意愿。一部分照片里的狗的眼中被滴上了人工泪液。结果显示,"眼含热泪"的狗更容易唤起主人的关爱之心。

相关研究报告22日刊载于 美国《当代生物学》杂志。